

Informații privind garanția - Încălțăminte

Stimate client, scopul nostru este satisfacția dumneavoastră cu încălțăminte noastră de import, de aceea dorim să vă informăm cu privire la câteva principii care conduc la alegerea, utilizarea și îngrijirea corectă a încălțăminte. Atunci când selectați modelul potrivit, trebuie să luați în considerare scopul pentru care veți folosi încălțăminte.

Alegerea corectă

- Niponino recomandă: **alegeți cu atenție tipul și mărimea potrivită de pantofi** care să se potrivească și să stea bine pe picior, pantofii nu vor fi largiși căptușeala pantofului nu va fi excesiv de solicitată și uzată. De regulă, încercați pantofii cu șoseta pe care o veți purta. Este recomandabilă repetați testul acasă, în condiții decurățenie. Dacă începeți să purtați pantofii și aceștia prezintă semne de uzură, chiar și parțială, nu mai puteți solicita înlocuirea pantofilor cu o altă mărime.
- O condiție prealabilă importantă este **selectarea modelului potrivit pentru scopul utilizării**. Vă veți fi consultat cu vânzătorii care sunt instruiți în acest sens și veți fi ales modelul potrivit pentru activitatea pe care doriți să o desfășurați în el. Deteriorarea modelului în timpul unei activități pentru care acesta nu este destinat nu poate constitui baza unei cereri de despăgubire.

Îngrijire și întreținere

- **Curățați pantofii** după fiecare utilizare și lăsați-i să se usuce în mod natural, nu-i uscați la soare sau în apropierea unor surse de căldură.
- Cârlișele (exterioare și interioare) trebuie să fie curățate și uscate cu grijă pentru a preveni ruginirea părților metalice.
- **În cazul pantofilor căptușiți cu piele**, ștergeți interiorul pantofilor cu o cârpă umedă după fiecare utilizare. Căptușeala este confecționată din cele mai fine piei cu o respirabilitate ridicată. O astfel de piele absoarbe cu ușurință diverși pigmenti, mai ales atunci când intră în contact cu alte materiale. Decolorarea acesteia nu reduce valoarea de utilizare a pantofilor și nu încercați să îi curățați cu detergenți sau solvenți. Degresarea pielii de căptușeală va provoca întărirea și ulterior crăparea.
- **Tratați pielea de pe interiorul și exteriorul cizmelor cu produse adecvate** și urmați întocmai instrucțiunile de utilizare a acestor produse. Întreținerea regulată a încălțăminte este, de asemenea, esențială pentru durata de viață a cusăturilor. Pielea întărită, netratată, poate tăia cusăturile.
- Se tratează **modelele textile și combinate** cu o perie moale uscată și se impregnează numai cu spray-uri de impregnare destinate acestui scop.
- Lăsați pantofii să se usuce în mod natural, nu-i uscați la soare sau în apropierea unor surse de căldură.
- **Impermeabil** - modelele din piele sunt de obicei fabricate din piele hidrofobizată. Aceasta înseamnă că este capabilă să împiedice pătrunderea apei în pantof pentru o anumită perioadă de timp. Cu toate acestea, dacă doriți un pantof rezistent la apă în mod fiabil, cel mai bine este să alegeți un pantof cu o membrană. Probabil că membrana de cea mai bună calitate este Gore-tex. **Impermeabilitatea Gore-tex (dacă nu este deteriorată) este completă, iar Gore garantează această proprietate pe toată durata de viață a pantofului. Această garanție este valabilă atâta timp cât Gore-tex nu este deteriorat** mecanic (adică cusăturile pantofului nu sunt rupte, partea superioară nu prezintă rupturi mecanice, iar căptușeala nu este deteriorată mecanic (rupturi, înțepături). Purtați în pantofii Gore-tex numai șosete care nu pot deteriora căptușeala și împiedicați pantoful și piciorul să se deplaseze împreună prin strângerea corectă a șireturilor. Respirabilitatea membranei Gore-tex scade pe măsură ce se murdărește. Astfel, respirabilitatea membranei se deteriorează odată cu utilizarea și depinde în mare măsură de capacitatea purtătorului de a menține curată căptușeala pantofului. Orice încercare de a curăța căptușeala cu apă poate deteriora membrana. **Scăderea respirabilității Gore-tex nu este acoperită de garanție și**, odată murdărită, respirabilitatea inițială a membranei nu mai poate fi recuperată.
- Pantofii trebuie să fie îngrijiți, iar orice **uzură și deteriorare** trebuie reparate imediat de la început. În cazul în care se observă o uzură excesivă a căptușelii pantofului, acesta trebuie dus imediat la un atelier de reparații. Talpa și șireturile oricărui tip de încălțăminte pot fi înlocuite după uzură. Înlocuirea tălpii interioare și a șireturilor uzate face parte din întreținerea periodică a încălțăminte, iar costul înlocuirii este suportat de client.

Îngrijire pentru cățărători

- Întotdeauna este mai bine să lăsați pantofii de alpinism să se usuce în mod natural într-un loc aerisit după utilizare decât să îi puneți direct în rucsac. Tălpile de cauciuc trebuie curățate bine după fiecare utilizare pentru a respecta standardele de aderență. Vă recomandăm să le curățați cu o cârpă umedă și să le lăsați să se usuce în mod natural, departe de lumina directă a soarelui. În cazul în care suprafața a devenit mai uleioasă și acest lucru reduce proprietățile de aderență, vă recomandăm să o șlefuiți ușor cu șmirghel. Talpa trebuie înlocuită înainte ca o gaură să se "târască" în ea, ceea ce se aplică, de asemenea, distribuției. Este foarte important să apelați la un service autorizat pentru înlocuirea tălpii papucului, care să folosească și cauciucul original.

Garanție: pantofii sunt garanțați pentru 24 de luni. Această garanție acoperă defectele cauzate de materiale sau manoperă defectuoasă. Garanția nu acoperă uzura sau modificările de aspect cauzate de utilizarea încălțăminte. În plus, daunele cauzate de neglijarea întreținerii corespunzătoare sau de confundarea scopului încălțăminte. De asemenea, perioada de garanție nu trebuie confundată cu durata de viață a produsului. Durata de viață a încălțăminte este determinată de modul și intensitatea utilizării și poate fi mai scurtă decât perioada de garanție. Bunurile defecte trebuie să fie revendicate imediat după descoperirea defectului de la comerciantul cu amănuntul de unde au fost achiziționate. Atunci când faceți o reclamație, prezentați dovada de cumpărare a bunurilor revendicate și cardul de garanție. După cele 24 de luni ale perioadei de garanție, dreptul de a reclama defecte și alte obligații care decurg din perioada de garanție expiră.

Materiale pentru încălțăminte:



partea superioară
svršek-vrch



căptușeală și talpă
podšívka a stélka



unic
podešev



piele acoperită
povrstvená useň



piele
úseň



Textile
textilie



alte materiale
ostatní materiály

Vânzător: Niponino s.r.o, Zádveřice 84, Zádveřice - Raková, 763 12 Republica Cehă

stampDate of
purchase

Stochează

Informații privind garanția - încălțăminte